

1. Minden, mi él, csak téged hirdet, minden dicsér, mert mind a műved,

**Azzal, hogy él, ezt zengi néked,
dicsérlek én, dicsérlek, téged!**

Dicsér az ég, nap hold és csillagok, fény és sötét, nap éj és hajnalok,
Dicsér a szél, felhő és hóvihár, a víz s a tűz megannyi tiszta dallal....
Dicsér a föld, dicséri szent neved, mint jó Atyánk, táplál s ad eledelt,
Virág, gyümölcs, zöld fű, fa hegyvidék, tó és folyó síkság és
büszke bérc...
A nagy világ létével énekel, szavunkra vár, hogy hangja dal legyen,
Zúgjuk tehát ég és föld énekét, zengjük velük nagy Isten áldott légy...

2. Olvassuk már a Szentírást, a bölcsességnek könyveit,

Fogadja fény és tisztelet, az Úr szavát ez illeti.
Hallgassuk csöndben éberen, figyeljen rá az értelem, Hirdesse
bátran nyelv és száj, őrizze jól a tiszta szív.
Az Úr igéje oly erő, eltörli majd a vétkeket,
S magja, ha itt jó földbe hull, meghozza bő gyümölcsseit.
Atyaistennek glória, ki szent Igéjét küldte el,
Áldassék most a Lélek is, ki minden értés mestere.

**3. Két kőtáblán 10 parancsot adott Isten: Imádkozzál, ne
káromkodj, misére menj!**

Ez az első kőtábla, ki megtartja megáldja a Jóisten.
A második kőtáblára ez van írva: Szülőd tiszteld,
ne ölj, és ne légy parázna,
Lopás, hazugság bűn ám, más hitvesét ne kívánd,
se semmi mást.
Ki megtartja megáldja a Jóisten!

4. Mikor Jézus földön járt sokakat gyógyított /
mindenkit csak szépre és jóra tanított
Ő megtanított arra, hogy egymást szeressük/
életünk útjain őt híven kövessük.
Ma is itt él közöttünk, bár nem látjuk szemmel/
Gyertyánk fénye jelzi, élő a szeretet.
Jézus mondja: ti vagytok a házban a lámpa
Amit azért gyújtanak, hogy mindenki lássa.
Jézus mondja: tedd a jót, az emberek lássák,
Atyánkat az Istent ők is magasztalják.
Jézus mondja: jöjj hozzám, add nekem szívedet
Imádkozzál. gondolj rám. beszéljess el velem.

5.

Lelkem az Urat dicsérd, áldjad az istenek Istenét,
jósága végtelen él, irgalma megmarad örökké, Alleluja..
Nagysága mérhetetlen, dicsősége fenség, fényesség,
csodálva énekelem félelmes tetteid erejét...
Közel vagy mindenkihez, ki tiszta szívből hozzád kiált, kérését teljesíted, s
megőrzöd azt, ki téged imád...
Mindennap dicsérem őt, s áldom az Urat, míg élek én,
új dallal színe előtt ujjongva hirdetem szent nevét,
Alleluja...

6. Ó Jézus, emlékezni rád a szívnek szent örömet ad, de
minden méznél édesebb, szívünkben bírni tégedet.
Nincs szó a földön kedvesebb, nincs dallam zengőbb
édesebb, gondolni szebbet nem lehet,
mint Jézus édes szent neved.

A bánat benned lel reményt, te adsz ezer jótéteményt, ha keresünk,
itt jársz velünk, hát még mi vár, ha föllelünk.
Te légy ó Jézus örömünk, mennyekben gazdag örökünk.
Te adj az égben koronát, most és örök időkön át.

7. Isten, hazánkért térdelünk Elődbe. Rút bűneinket
jóságoddal főd be. / Szent magyaroknak tiszta lelkét
nézzed, Érdemét idézzed.

István királynak szíve gazdagságát, Szent Imre herceg kemény tisztaságát,
/ László királynak vitéz lovagságát,
Ó, ha csak ezt látnád!

Szent Erzsébethől hős szeretet árad. Margit imái
vezekelve szállnak. / Minket hiába, Uram, ne sirasson
Áldott Boldogasszony.

Ránk bűnösökre minden verés ráfér, De könyörögnek
ők tépett hazánkért. / Hadd legyünk mink is tiszták, hősök, szentek:
Hazánkat így mentsd meg!

8.

Jézus, te közénk eljöttél, boldog, ki mindig veled él,
Uram, hogy mindig veled éljek,
adj irgalmat sok nagy vétkemért.
Nehéz volt élni vétkeimben, előtted állok bűnösen.
Nehéz most visszajönni hozzád,
kérelek, hogy kegyelmezz nekem.
Uram, Te szeretsz nagyon engem,
maradj hát örökre velem. Meghaltál értem a kereszten,
kérelek, hogy kegyelmezz nekem.

9.

Jöjj, jöjj hozzám, élet forrásához, új életet
csak bennem találsz.

Édes gyermekem vagy, szívem öröme,
drága kis barátom, szememnek fénye.

Jöjj, jöjj hozzám..

Jöjj, hadd adjak néked örök életet,
isteni szívemből, szerető szívét

10.
**Mindig bízzál az Úrban, mindig bízzál az Úrban, mindig bízzál
az Úrban, ez az egyetlen út**

Szemed hiába néz és kutat, néha nem látod tisztán utad, azt
sem, a holnap mit hoz, mit ad, hidd az Úr megsegít...

Mindig bízzál...

Rohansz, amíg le nem száll az est, nincsen nyugalmad, mindig
sietsz, gyakran kihál belőled a kedv, hidd az Úr megsegít.

Mindig bízzál ...

Mások nem járnak itt már veled, néznek, irigyen súgják neved,
ám te mint ők csinálnak, ne tedd, hidd az Úr megsegít.

Mindig bízzál...

11.

Ó jöjj, ó jöjj, Üdvözítő, beteljesült már az idő
Törd át az ég zárt ajtaját, vár a világ sóvárgva rád.
Megnyílt az ég harmatozva, megváltónkat hogy lehozza,
Ég felhői, nyíljatok szét, hozva Jákob fejedelmét.
Föld virulj ki völgyön halmon, viruló zöld hadd fakadjon,
Nyílj ki földnek szép virága, Dávid házának királya.
Ó fényes Nap, ó szép Csillag, téged vágyunk mi látni csak,
kelj fel, Napunk, fényességed izzé el a sötétséget!

12.

Krisztus feltámadott, halljátok meg asszonyok, kik kenetet
hoztatok, többé már ne sírjátok, feltámadt Krisztus.
Krisztus feltámadott, új csodákat halljátok, Péter, János, fussatok, üres a
sír, nincsen ott, Feltámadt Krisztus.
Krisztus feltámadott, szünjetez már bánatok, ti is nyomán járjatok,
feltámadást várjatok, feltámadt Krisztus.
Krisztus feltámadott, halál fején tapodott, égbe utat mutatott, tudom, hogy
feltámadok, feltámadt Krisztus.